

Δελτίο τύπου

«ΠΑΜΕ ΝΑ ΧΑΣΟΥΜΕ»!

**1^ο ΑΡΙΣΤΕΙΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΑΣΘΕΝΩΝ & ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΟΙΝΟΥ**



Αγία Παρασκευή, Ελλάδα, Δευτέρα 15 Απριλίου 2024 – Άλλο ένα σημαντικό βραβείο απέσπασε η **Εκστρατεία Ενημέρωσης και Πρόληψης για την Παιδική και Εφηβική Παχυσαρκία** στην Ελλάδα της Novo Nordisk Hellas, με τίτλο [#PameNaXasoume](#).

Κατά τη διάρκεια του 14^{ου} Συνεδρίου της ΕΕΦΑΜ (Ελληνική Εταιρεία Φαρμακευτικού Management), η Novo Nordisk Hellas βραβεύτηκε με το **1^ο Αριστείο στην Κατηγορία Καλύτερο Πρόγραμμα Υποστήριξης Ασθενών & Ευαισθητοποίησης Κοινού**, για την εκστρατεία με τίτλο [#PameNaXasoume](#), την οποία δημιούργησε με την υποστήριξη της Ελληνικής Ομοσπονδίας

Καλαθοσφαίρισης, του Υπουργείου Υγείας και της Ελληνικής Εταιρείας Παιδικής και Εφηβικής Ενδοκρινολογίας.

Η Εκστρατεία Ενημέρωσης & Πρόληψης για την Παιδική και Εφηβική Παχυσαρκία «Πάμε Να Χάσουμε», απευθύνεται σε ένα μεγάλο τμήμα του πληθυσμού και στοχεύει στην κινητοποίηση γονιών, παιδιών & εφήβων ώστε η πρόληψη να γίνει **«εθνική μας υπόθεση»!**

Ο κος **Ολύμπιος Παπαδημητρίου**, Γενικός Διευθυντής της Novo Nordisk Hellas, ανέφερε:

*«Είμαστε περήφανοι, γιατί πιστέψαμε σε αυτή την Εκστρατεία που στοχεύει στην ευαισθητοποίηση του κοινού για τη σημασία της πρόληψης στην αναχαίτιση της «επιδημίας» της παιδικής και εφηβικής παχυσαρκίας. Στην Ευρώπη, το αυξημένο βάρος (συμπεριλαμβανομένης της νόσου της παχυσαρκίας) επηρεάζει 4,4 εκατομμύρια παιδιά, ηλικίας κάτω των 5 ετών, αντιπροσωπεύοντας το 7,9% όλων των παιδιών αυτής της ηλικιακής ομάδας. **Ας πάμε λοιπόν Να Χάσουμε!»***

Η κα **Μαίρη Καραγεώργου**, Διευθύντρια Εταιρικών Υποθέσεων της Novo Nordisk Hellas, δήλωσε:

«Φέτος στο Συνέδριο της ΕΕΦΑΜ, οι συμμετοχές ήταν περισσότερες από κάθε άλλη χρονιά. Είμαστε περήφανοι που μας απονεμήθηκε το 1^ο Αριστείο για την Εκστρατεία Εκστρατεία Ενημέρωσης και Πρόληψης για την Παιδική και Εφηβική Παχυσαρκία [#PameNaXasoume](#), στην οποία τόσο πολύ πιστέψαμε όλοι! Προσπαθούμε να μεταδώσουμε το μήνυμα της πρόληψης, γιατί αυτό το πρωτάθλημα πρέπει να χαθεί».



Σχετικά με τη Novo Nordisk στην Ελλάδα

Για πρώτη φορά το 1979, η Novo Nordisk δραστηριοποιήθηκε στην Ελλάδα με την διακριτική επωνυμία «Νόβο Ελλάς Φαρμακευτική Ε.Π.Ε.», εισάγοντας προϊόντα για το σακχαρώδη διαβήτη. Από τότε έως και σήμερα κατέχει ηγετική θέση στην Ελληνική Φαρμακευτική Αγορά, αυξάνοντας διαρκώς το χαρτοφυλάκιό της και επενδύοντας στην πρόληψη και έγκαιρη διάγνωση της νόσου του σακχαρώδη διαβήτη, στην αντιμετώπιση της παχυσαρκίας, της αιμορροφιλίας και των διαταραχών ανάπτυξης. Η εταιρεία φέρει την ονομασία Νόβο Νόρντισκ Ελλάς Ε.Π.Ε. από το 1991. Τα τελευταία χρόνια, εκτός από το συνεχώς αυξανόμενο χαρτοφυλάκιο προϊόντων, η εταιρεία έχει έντονη δραστηριότητα στον τομέα των κλινικών μελετών στην Ελλάδα, υλοποιώντας κατά βάση κλινικά προγράμματα για λογαριασμό της μητρικής εταιρείας. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το: www.novonordisk.gr, <https://www.facebook.com/novonordiskgreece>

Σχετικά με τη Novo Nordisk

Η Novo Nordisk είναι μία εταιρεία με παγκόσμια παρουσία στον τομέα της υγείας, που ιδρύθηκε το 1923 και εδρεύει στη Δανία. Σκοπός μας είναι να οδηγήσουμε την αλλαγή για να νικήσουμε το σακχαρώδη διαβήτη και άλλες σοβαρές χρόνιες παθήσεις, όπως είναι η παχυσαρκία και οι σπάνιες αιματολογικές και ενδοκρινικές διαταραχές. Υλοποιούμε τη δέσμευσή μας, μέσω των πρωτοποριακών επιστημονικών ανακαλύψεών μας, της επέκτασης της πρόσβασης στα φάρμακά μας και της

προσπάθειάς μας να αποτρέψουμε και, τελικά, να θεραπεύσουμε τις χρόνιες ασθένειες. Η Novo Nordisk απασχολεί περίπου 54.400 εργαζόμενους σε 80 χώρες, ενώ τα προϊόντα της κυκλοφορούν σε περισσότερες από 170 χώρες. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε: novonordisk.com, [Facebook](#), [Twitter](#), [LinkedIn](#), [YouTube](#).

Για περισσότερες πληροφορίες:

Μαίρη Καραγεώργου, Διευθύντρια Εταιρικών Υποθέσεων

(00 30) 6943-902204, (00 30) 210-6071628, mykr@novonordisk.com